	


	"Финансово-хозяйственная деятельность"
ЧОУ ДПО "ПАП" является негосударственным образовательным учреждением, в связи с чем не имеет бюджетного финансирования, и вся финансовая деятельность осуществляется на основе оказания платных образовательных услуг.
Все средства, полученные ЧОУ ДПО "ПАП", расходуются на обеспечение и развитие образовательного процесса. Основные затраты идут на содержание ЧОУ ДПО "ПАП", заработную плату, развитие учебно-материальной базы (компьютеризацию, оснащение учебных кабинетов мебелью, создание и комплектацию методических пособий) и др.
Большое внимание уделяется вопросам перспективы развития ЧОУ ДПО "ПАП", разрабатываются и осваиваются новые инновационные технологии, интеллектуальные работы, осуществляется разработка и внедрение современных методов обучения с использованием информационно-коммуникационных технологий.
Обновление данных о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года осуществляется по результатам сдачи отчета в установленные органы.

б) информацию о поступлении финансовых и материальных средств по итогам финансового года; 

в) информацию о расходовании финансовых и материальных средств по итогам финансового года;

г) копию плана финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации, утвержденного в установленном законодательством Российской Федерации порядке, или бюджетной сметы образовательной организации.
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